
	 Záměr	 vytvořit	 nové	 lokální	 centrum	 je	 soustředěn	 především	
na	 návrh	 nové	 zástavby	 v	 západním	 a	 v	 severním	 sektoru	 lokality.	
	 Západní	 sektor,	 stejně	 co	 VŠ	 koleje	 Strahov	 určená	 bělohorskou	 osou,	 je	 v	
návrhu	 tvořena	 otevřenými	 liniovými	 budovami	 umístěnými	 v	 ortogonální	 uliční	 síti,	
jejichž	 funkce	 je	 převážně	 obytná.	 Liniový	 dům	 ve	 východní	 části	 tohoto	 sektoru	 je	 v	
souvislosti	 se	 zdejší	 sportovní	 činností	 věnován	 hotelovému	 provozu.	 Solitérní	 charakter	
zástavby	 skýtá	 prostor	 zeleným	 plochám	 plynule	 přecházejících	 v	 jižně	 situovaný	 park.	
	 Sektor	severní	je	vzhledem	k	morfologii	terénu	tvořen	drobnější	solitérní	zástavbou	plynule	
přecházejí	 v	 zástavbu	 otevřených	 bloků	 tvořících	 svými	 nejjižnějšími	 průčelími	 protiváhu	 nově	
navrženému	fotbalovému	stadionu	(viz	níže)	a	stávajícímu	Velkému	strahovskému	stadion.	Stadiony	
spolu	s	těmito	sektory	jednoznačně	určují	plochu	nového	náměstí,	jež	se	zároveň	stává	protivahou	
diagonálně	položenému	stávajícímu	jihovýchodnímu	předpolí	Velkého	strahovského	stadionu.	Spolu	s	
jeho	kultivací	je	jihovýchodní	předpolí	v	návrhu	věnováno	obratišti	nové	tramvajové	trati,	již	bude	možné	
zavést	odbočkou	od	současné	zastávky	Malovanka.	V	souvislosti	s	revitalizací	areálu	je	návrh	rovněž	
zavedení	trolejbusové	dopravy	propojující	metro	A	a	B	prostřednictvím	stanic	Nemocnice	Motol	a	Anděl.
	 Rozhraní	 mezi	 stávající,	 po	 svahu	 jižně	 položenou	 zástavbou	 a	 objemy	
velkých	 staveb	 stávajícího	 a	 nově	 navrženého	 stadionu	 tvoří	 na	 hraně	 svahu	 nově	
navržená	 solitérní	 zástavba	 s	 potenciálem	 rozsáhlých	 výhledů	 na	 okolní	 město.	
	 Stávajícímu	objektu	Velkého	strahovské	stadionu	je	navrženo	nové	funkční	využití	-	aktivní	
parter	 či	 výstavní	 plochy	 (východní	 tribuna),	 studentské	 koleje	 (tribuna	 severní	 a	 jižní),	 obé	 za	
současné	potřeby	stavbu	pro	tyto	účely	rekonstruovat.	Západní	části	stadionu	je	v	návrhu	ponechán	
způsob	 využití	 coby	 sídla	 asociací	 sportu.	 Hrací	 plochu	 stadionu	 v	 současnosti	 dělenou	 do	 osmi	
tréninkových	polí	uvažuje	návrh	ve	vztahu	k	novostavbě	coby	tréninková	hřiště	AC	Sparta	Praha.
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	 Rámec	objemu	stadionu	tvoří	eliptický	válec,	jehož	proporce	volně	přechází	ve	vnitřní	obdélný	prostor	tvoření	tribunami	
kolem	celé	hrací	plochy.	Hlavní	konstrukce	budovy	je	v	úrovni	1PP	tvořena	kombinovaným	systémem	přecházejícím	v	1NP	ve	
volný	plán	-	sloupový	systém	o	základním	modulu	7,5	x	7,5	m	vynášejícím	spolu	se	stropními	deskami	betonové	konstrukce	
tribun.	 Objekt	 je	 rovnoměrně	 rozdělen	 na	 10	 dilatačních	 celků.	 Konstrukce	 zastřešení	 stadionu	 je	 tvořena	 vzájemně	
propojenými	příhradovými	vazníky	ztuženými	obvodovým	věncem.	Tuto	konstrukci	vynášejí	táhla	čtyř	ocelobetonových	sloupů	
o	výchozím	průměru	5	m	 tvořících	spolu	se	skleněným	 lehkým	obvodovým	pláštěm	stěžejní	 výrazový	prostředek	budovy.	
	 Úroveň	 1PP	 je	 věnována	 vjezdům	 klubových	 vozidel,	 zásobování	 a	 osobních	 automobilů.	
Z	 prostor	 garáží	 o	 celkové	 kapacitě	 2000	 vozů	 je	 přístupná	 mix	 zóna,	 na	 niž	 navazují	 veškerá	
zázemí	 hráčů	 (šatny,	 regenerace,	 antidoping	 apod.),	 tiskové	 centrum,	 technické	 místnosti	 a	 sklady.
	 Hlavní	divácké	vstupy	a	VIP	vstupy	se	nacházejí	v	úrovni	1NP	spolu	s	potřebným	obsluhujícím	zázemím	(prodejnami	lístků,	
fanshopem,	občerstvením,	první	pomocí	apod.).	Vstupy	jsou	bezbariérové	a	přímo	navazují	na	bezbariérovou	část	tribuny.	
	 Ve	 2NP	 se	 nacházejí	 party-boxy,	 televizní	 studia,	 kontrolní	 místnosti	 hlasatelů,	 pracovny	
tisku,	 místnost	 fotografů,	 komentátorská	 stanoviště,	 administrativa	 tisku	 a	 administrativa	 klubová.	
Návštěvníkům	 jsou	 zde	 poté	 k	 dispozici	 dvě	 restaurační	 zařízení	 spolu	 se	 stálou	 expozicí	 klubové	 historie.	
	 Soukromým	 VIP	 boxům	 obsluhovaným	 přidruženými	 kuchyněmi	 je	 věnováno	 3NP.	
Boxy	 jsou	 přístupné	 z	 prosklených	 koridorů	 mj.	 skýtajících	 rozsáhlé	 výhledy	 na	 okolí.	
	 Z	 úrovně	 4NP	 jsou	 přístupné	 sektory	 vrchní	 tribuny,	 jež	 jsou	 rovněž	 obsluhovány	 přidruženým	 občerstvením.	
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